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Presidência do senhor deputado Adriano Galdino

                      - Presidente -

Secretário senhor deputado Tovar Correia Lima

- 1º secretário -

Às nove horas e trinta minutos do dia seis de maio de dois mil e vinte e cinco,

no Plenário "Deputado José Mariz”, da Assembleia Legislativa do Estado da

Paraíba,  realizou-se,  sob  a  presidência  do  deputado  Adriano  Galdino,  a  12ª

Sessão  Ordinária  da  3a Sessão  Legislativa  da  20ª  Legislatura.  Além  dos

membros da Mesa acima mencionados, compareceram os seguintes deputados e

deputadas: Anderson Monteiro / MDB, Bosco Carneiro / REP, Branco Mendes /

REP, Camila Toscano / PSDB, Chico Mendes / PSB, Cicinho Lima / PL, Cida

Ramos / PT, Danielle do Vale / REP, Del Wallber Virgolino / PL, Drª Jane

Panta / PP, Drª Paula / PP, Dr. Romualdo / MDB, Dr. Taciano Diniz / UNIAO.

Eduardo Brito / SD, Eduardo Carneiro / SD, Felipe Leitão / PSD, Félix Araújo /



REDE, Francisca Motta / REP, Galego Souza / PP, George Morais / UNIAO,

Gilbertinho / UNIAO, Hervázio Bezerra / PSB, Inácio Falcão / PCdoB, João

Gonçalves / PSB, João Paulo Segundo / PP, Júnior Araújo / PSB, Jutay Meneses

/ REP, Luciano Cartaxo / PT, Manoel Ludgério / PSDB, Márcio Roberto / REP,

Michel  Henrique /  REP, Sargento Neto / PL, Tanilson Soares /  PSB e Tião

Gomes /  PSB. “Sob a proteção de Deus e  em nome do povo paraibano”, o

presidente,  o  deputado  Adriano  Galdino,  abriu  a  presente  sessão  ordinária,

pedindo um minuto de silêncio em respeito a todas as vítimas da COVID-19 e

aos antepassados. Em seguida, o deputado Cicinho fez a leitura da passagem

bíblica. O presidente, então, passou a palavra para o 1° secretário, o deputado

Tovar Correia Lima, para fazer a leitura do Expediente em Mesa. Em seguida,

colocou  em votação  a  dispensa da  leitura  das  atas  anteriores,  bem como a

votação da redação final das proposituras aprovadas na sessão anterior. Após

aprovação,  deu-se  início  ao  Pequeno  Expediente.  Ato  contínuo,  o  deputado

Delegado Wallber Virgolino referiu-se à pauta da defesa à mulher. Declarou

que há vários projetos de lei de sua autoria que visam resguardar os direitos da

mulher. Referiu-se ao caso da cidade de Sapé, em que uma mulher teve várias

ameaças de morte, mas que a prefeitura da cidade citada e o Governo do Estado

não tomaram as devidas providências. Referiu-se, ainda mais, à inauguração do

viaduto Luciano Agra, criticando a Administração Pública no pós-obra, visto

que  não  há  sinalização  naquela  área.  Cobrou  da  prefeitura  um  maior

planejamento  quanto  às  suas  obras.  Em  seguida,  o  deputado  Cicinho  Lima

referiu-se às algumas honrarias protocoladas em seu gabinete, com o intuito de

homenagear  várias  pessoas  ilustres,  destacando  alguns  nomes  como  o

empresário  João  Leus,  de  Patos,  que  abrirá  em breve  outra  faculdade  FIP;

Jailson, cantor da Banda Cavaleiros do Forró, de Conceição de Piancó; e os

atletas,  Ranieri  e  Afagner,  destaques  no  esporte.  Na  sequência,  a  deputada

Francisca  Motta  referiu-se  às  más  condições  da  ponte  Jatobá,  a  qual  tem

provocado inúmeros acidentes.  Proferiu  que pediu pela  causa  e  prestou  sua



gratidão  ao  governador  e  alegria  quanto à  reforma  da  ponte,  melhorando a

qualidade de vida daqueles transeuntes. Em seguida, o deputado Sargento Neto

referiu-se à audiência pública ocorrida no dia anterior, em que contaram com

representantes da segurança pública, em especial os policiais militares. Nesse

sentido, mencionou o compromisso do deputado Adriano Galdino com a causa.

Declarou que foi feita uma análise profunda com o corpo jurídico, para que

alguns pontos possam ser discutidos em plenário, transformando posteriormente

em emendas. Relatou que o presidente da Casa também irá avaliar e levar as

demandas para o Governo do Estado. Destacou que será feito um bom debate e

prestou seu apoio com a causa. Relatou que a Casa pode auxiliar em alguns

pontos, desde que não gere despesas para o Poder Executivo. Declarou que o

prefeito  anunciou  a  convocação  para  o  curso  de  formação  dos  guardas

municipais metropolitanos, e que os mesmos sujeitos pediram para que possam

transformar  essa  solicitação  em  requerimento  ao  prefeito  Cícero  Lucena,

convocando  não  apenas  50  (cinquenta)  por  turma,  mas  100  (cem)  para  a

primeira turma e mais 100 (cem) para a segunda turma. O presidente anunciou o

falecimento do ex-presidente da Casa e conselheiro do TCE/PB, a pessoa do sr.

Arthur Cunha Lima, e pediu o encerramento da presente sessão, decretando luto

na Casa. Posteriormente, essa informação foi  refutada pela família. O inteiro

teor  da  reunião  foi  gravado  e  filmado,  e  as  notas  taquigráficas,  após

decodificadas e revisadas, poderão ser consultadas, na íntegra. A presente ATA,

após aprovada, será assinada e encaminhada à publicação no Diário do Poder

Legislativo da Paraíba. Sala das Sessões, João Pessoa, 06 de maio de 2025.

 PRESIDENTE

  

 1º Secretário




